

رَبِّ الْفَضْلِ اللَّهُ يُؤْتِي مَن يَشَاءُ  
عِنْدَٰنَ نَبِيَّكَ مَا تَمَآءُ مَا حَمُوْا

# الفضل

فی پریم ایک آنرناٹ بائی رالیقہ  
۱۰۰۰ روپے

## سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال بقایہ اللہ

### کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

بلوہ ۶ مارچ بوقت سوا نو بجے صبح

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز کی صحت کے متعلق اطلاع منظر ہے کہ

اس وقت طبیعت بفضلہ تعالیٰ اچھی ہے

احباب جماعت حضور کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے التزام کے ساتھ

دعا میں جاری رکھیں :

جلد ۱۵۱، امان ۱۳، راپح ۱۹۶۱ء نمبر ۵۴

## صد ایوب دہلیشترکہ کی کانفرنس میں شرکت کے لئے لندن روانہ ہو گئے

اپنے وطن میں اتے تھے ملا ترکیہ سے بھی ملاقات کریں گے

لاہور ۶ مارچ صدر حکومت قیڈنل شہر ایوب خاں کل صبح دولت مشترکہ کے وزیر اعلیٰ عظیم کی کانفرنس میں شرکت کے لئے پاکستان انٹرنیشنل آرگنائزیشن کے ٹرانک ۷۰۰ ہٹارے میں لندن روانہ ہو گئے۔ وزیر خارجہ مشرف قادر بھی صدر کے ہمراہ گئے ہیں۔ اٹارنی جسے صدر حکومت نے بتایا کہ دائیں وطن آتے ہوئے وہ ۱۸ مارچ کو ترکیہ کے صدر گول کی خواہش کے مطابق ایک روز انقرہ میں قیام کریں گے۔ ترکیہ کے صدر گول کی خواہش تھی کہ میں ان سے

ملوں اور مجھے خوشی ہے کہ مجھے ان سے ملاقات کا موقع ملے گا۔ ترکیہ ہمارے دلوں کے بہت قریب ہے اور اگر ہم اپنے دوست ملک کی کوئی مدد کر سکیں تو ہمیں اس سے خوشی ہوگی۔

ہوئی اسی سے صحت، سماجی ہیرو اور محنت کے ذریعہ نیشنل جرنل کی جو صدر ایوب خاں کی عدم موجودگی میں قائم مقام صدر کے فراموش اور اس کے وزیر داخلہ مشرف اگرچہ اینڈین بجلی اور قدرتی وسائل کے ذریعہ مشرف اور القادری بھٹو۔ اعلیٰ سفارتی نمائندوں اعلیٰ سول و فوجی حکام اور دست از شہریوں نے اوداع بھی

نمائندے زری کرناوالے کا رخاتہ داروں کو صحت ستر میں شہی جا ملنگی

لاہور ۶ مارچ - صدر محنت اور قائم مقام صدر ایوب خاں نے اپنے دست مبارک کی کوئی مدد کر سکیں تو ہمیں اس سے خوشی ہوگی۔ ہوائی اڈے سے صحت، سماجی ہیرو اور محنت کے ذریعہ نیشنل جرنل کی جو صدر ایوب خاں کی عدم موجودگی میں قائم مقام صدر کے فراموش اور اس کے وزیر داخلہ مشرف اگرچہ اینڈین بجلی اور قدرتی وسائل کے ذریعہ مشرف اور القادری بھٹو۔ اعلیٰ سفارتی نمائندوں اعلیٰ سول و فوجی حکام اور دست از شہریوں نے اوداع بھی

نمائندے زری کرناوالے کا رخاتہ داروں کو صحت ستر میں شہی جا ملنگی

## صدر سید ام متین صاحبہ سہا کی صحت کے لئے دعا کی تحریک

لاہور ۶ مارچ - حضرت سیدہ ام متین صاحبہ رحم حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ بضرہ العزیز کی دوہنے بندہ ہمراہ اپرین کی غرض سے لاہور تشریف لے گئے ہیں ایوب خصوصیت کے ساتھ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اپرین کا کیا ب کرے اور اپرین کا ملہ و عاجلہ کے ساتھ بخیریت واپس تشریف لائیں۔ آمین

## گورکھ پور اور گیا میں فرقہ وارانہ فسادات

بھارت اور پاکستان کی اقلیتوں پر ہندواری کا الزام لے بتیاد (پتھی)

نئی دہلی ۶ مارچ - گورکھ پور کے اسی قصبہ پدرا میں سے فرقہ وارانہ فسادات کی اطلاع ملی ہے۔ اس قصبہ میں دو فرقوں کے ارکان میں جھڑپوں کے دوران پھر افراد مجروح ہوئے۔ پولیس نے خستل جوم کو منتشر کرنے کے لئے گولی چلا دی۔ لیکن فائرنگ سے کئی شخص کے ہلاک یا زخمی ہونے کی اطلاع نہیں ملی۔ پدرا میں فسادات کا آغاز اس وقت ہوا جب ایک فرقہ کے لوگوں نے دوسرے فرقہ کے ارکان کے خلاف اتھاقی کارروائی شروع کر دی۔ بیان کیا جاتا ہے کہ ایک واد میں کچھ بچوں نے ایک فرقہ کے لوگوں پر رنگ پھینکا تھا ان لوگوں نے بچوں کو پٹا۔ اگلی صبح دونوں فرقوں کے ارکان میں جھڑپیں شروع ہو گئیں جن میں کچھ افراد مجروح ہوئے۔ پولیس نے ان افراد کو گرفتار کر لیا ہے۔ جنہوں نے رنگ پھینکنے والے بچوں کو پٹا پھینکا۔ ضلعی حکام فرار ان قصبوں میں پہنچ گئے۔ کل تیسرے پر اس قصبہ میں صحت حال

پوری طرح قابو میں تھی۔ دراز ایشیا بھارتی وزیر اعظم پنڈت جواہر لال نہرو نے کانگرس یا کھانی یا رتی کے اجلاس میں تقریر کرتے ہوئے بھارت اور پاکستان کی اقلیتوں کو مشورہ دیا کہ انہیں اپنے ملک سے وابستگی استواری کا ثبوت دینا چاہیے۔ آپ نے کہا۔ "اقلیتوں کو یہ محسوس کرنا چاہئے کہ وہ معاشرہ سے باہر نہیں۔ بھارتی وزیر اعظم نے بھارت کے بعض حلقوں کی حالت سے اس نکتہ چینی کا بھی ذکر کیا کہ بھارتی مسلمان بھارت کے شہا دار ہیں۔ آپ نے کہا یہ کتنا غلط ہے کہ بھارت کے مسلمان

## حضرت مرزا شریف احمد رضا سلمیٰ صاحب

بلوہ ۶ مارچ - حضرت مرزا شریف احمد صاحب کی صحت تاحال ناسازگلی آتی ہے۔ احباب التزام کے ساتھ دعا میں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔

دولت مشترکہ کے لیڈروں کا عزم لندن

لندن ۶ مارچ - دولت مشترکہ کے سربراہوں کی کانفرنس میں شرکت کی غرض سے بہت سے لیڈر لندن روانہ ہو چکے ہیں۔ یا جلد روانہ ہونے والے ہیں۔ جنہوں نے ڈیٹیا اور نیا سالیڈ کے نیٹیشن کے وزیر اعظم ہرارے دانسکی دولت مشترکہ کے سربراہوں کی کانفرنس میں شرکت کے لئے لندن پہنچ گئے۔

بھارتی وزیر اعظم پنڈت نہرو نے پارلیمنٹ میں بتایا کہ وہ دولت مشترکہ کے وزیر اعلیٰ عظیم کی کانفرنس میں شرکت کے لئے برکٹ لندن روانہ ہو جائیں گے۔ گلیا کے وزیر اعظم منگولہ لکھن کانفرنس میں شرکت کی غرض سے علامہ لکھن ہونے

## درخواست مختصا

مکرم میں جبر الحق صاحب رامہ تاخر بیت المال چند دول سے جو چھٹی عیل میں۔ آپ ڈاکٹری معائنہ کے لئے ۶ مارچ ملازمہ کو لاہور جا رہے ہیں۔ بزرگان سلسلہ واجاب جماعت آپ کی صحت کاملہ کے لئے درود لے ڈعا فرمائیں :

بھارت اہد مشرق پاکستان کے ہندو اپنے اپنے ملک کے دفنا دار ہیں۔ یہ مفروضہ لینے



# نئے طوفان کے مقابلہ کیلئے حضرت سید محمد محمود کا نام

سیدنا حضرت سید محمد علیہ السلام نے جہاں نبوتِ محمدی سے پہلے ان کا مفرق علمِ جدید کے سامنے اسلام سمجھا رکھا تھا، اسی لئے ان کے دل میں اسلام اور اسلام کے خلاف جو کھیلنے چلنے میں اردین کی بجائے جو لوگ صرف دنیا کی طرف جھک گئے ہوتے ہیں ان کے دلائل کو غلط ثابت کر کے اسلام کے دلائل غالب آجائیں گے وہیں آپ نے علم و طویر اسلام کے علم کے لئے نوراً جہد و تہمت شروع کر دی اور جو نئے خیالات میں بعض لوگوں نے پھیلا کر اسلام کے اصولوں کی تردید کرتی تھی ان کا مقابلہ دلائل و قیاس سے کیا۔ چنانچہ آپ نے بڑا بڑا امر لکھ کر تمام دنیا کو سامنے رکھا کہ میں جو تصنیف اس کتاب پر اپنی تصدیق لگا ہوں، ہر شہادت پر اپنی طرف سے بوجہ انعام دس ہزار روپیہ لیکھا بلکہ جمیع ارباب مذہب اور ملت کے جو حقانیت قرآن مجید اور نبوتِ محمد صلی اللہ علیہ وسلم سے منکر ہیں ان کا نام لکھتے ہیں کہ اسے صحیح قانون اور عمدہ تفسیر قرار دیا جائے گا، اگر کوئی صاحبِ فکر میں سے شراکت اپنی کتاب کی قرآن مجید سے ان سب میں اور دلائل میں جو ہم نے دربارہ حقیقت قرآن اور حدیث رسالت حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی کتاب مندرجہ سے اخذ کر کے تحریر کی ہیں، اپنی اہمائی کتاب میں سے ثابت کر کے دکھلاوے یا اگر تعداد میں ان کے برابر پیش نہ کر سکے تو لغت ان سے یا ملت ان سے یا روح ان سے یا نفس ان سے نکال کر پیش کرے یا اگر کجی پیش کرنے سے عاجز ہو تو ہمارے ہی دلائل کو قیام وار توڑ دے تو ان سب صورتوں میں بشرطیکہ میں منصف قبول فرمایا کرتا ہوں، ہر اسے ناپسند کر دینے کے لئے انشاء شرط جیسا کہ چاہئے تھا ظہور میں آگیا میں شہر لیسے مجیب کو بلا عذر دے دیتے اپنی جائداد یعنی دس ہزار روپیہ پر قبضہ و دخل دے دوں گا۔

(۲۲-۲۵-۲۶-۲۷-۲۸-۲۹ اپریل ۱۹۱۶ء)

آپ نے نہ صرف یہ صحیح دیکھا بلکہ اپنی مختلف تصانیف میں سچائی، دہریہ، یہودی سماج عیسائی اور آریہ مذاہب کی اسلام کے مقابلہ میں غلطیاں نہایت وضاحت سے بیان فرمیں اور نہ صرف اسلام پر جو ان کی طرف سے اعتراضات پڑتے ہیں ان کا جواب باصواب دیا بلکہ واضح فرمایا کہ اسلام کے

اصول تمام فلسفہ و دانشِ جدیدہ اور تمام متداول مذاہب پر بھاری ہیں اور نہایت ندری سے دعا فرمایا کہ وہ وقت آنے والا ہے جب تمام ملاترین کا اسلام کے سامنے سر جھک جائے اور ان کے طور پر اسے تقاضے کی یہ پیشگوئی پوری ہو جائے گی کہ

هو الذي ارسل رسولاً بالهدى ودين الحق ليظهره على الدين كله

یعنی وہی ہے جس نے انبیا رسول باہت اور دین حق دے کر بھیجا تاکہ وہ اس کو تمام دینوں پر غالب کر دے۔

بڑا بڑا امر لکھ کر تمام دنیا کو سامنے رکھا کہ میں جو تصنیف اس کتاب پر اپنی تصدیق لگا ہوں، ہر شہادت پر اپنی طرف سے بوجہ انعام دس ہزار روپیہ لیکھا بلکہ جمیع ارباب مذہب اور ملت کے جو حقانیت قرآن مجید اور نبوتِ محمد صلی اللہ علیہ وسلم سے منکر ہیں ان کا نام لکھتے ہیں کہ اسے صحیح قانون اور عمدہ تفسیر قرار دیا جائے گا، اگر کوئی صاحبِ فکر میں سے شراکت اپنی کتاب کی قرآن مجید سے ان سب میں اور دلائل میں جو ہم نے دربارہ حقیقت قرآن اور حدیث رسالت حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی کتاب مندرجہ سے اخذ کر کے تحریر کی ہیں، اپنی اہمائی کتاب میں سے ثابت کر کے دکھلاوے یا اگر تعداد میں ان کے برابر پیش نہ کر سکے تو لغت ان سے یا ملت ان سے یا روح ان سے یا نفس ان سے نکال کر پیش کرے یا اگر کجی پیش کرنے سے عاجز ہو تو ہمارے ہی دلائل کو قیام وار توڑ دے تو ان سب صورتوں میں بشرطیکہ میں منصف قبول فرمایا کرتا ہوں، ہر اسے ناپسند کر دینے کے لئے انشاء شرط جیسا کہ چاہئے تھا ظہور میں آگیا میں شہر لیسے مجیب کو بلا عذر دے دیتے اپنی جائداد یعنی دس ہزار روپیہ پر قبضہ و دخل دے دوں گا۔

آپ نے دہریہ، یہودی سماجوں فلسفہ اور پھر بولنے کے تمام خیالات کو ٹیکر جانا اور پھٹکا ہے اور ان کی طرف سے حجرات، فرشتوں کے وجود اور اللہ تعالیٰ کے وجود اور ان کا کھنڈ پر جو جو اعتراضات ہوتے ہیں آپ نے نہایت خوش اسلوبی سے ان کا جواب دیا ہے اور ایسا جواب دیا ہے کہ آج تک جن کا جواب ان لوگوں نہیں ہو سکا اور نہ انشاء اللہ کبھی ہو سکتا ہے۔ آئینہ کمالات اسلام میں آپ کے حجرات کے متعلق بھی وضاحت فرمائی اور جانیشیوں میں سچیت کی نہایت ندری کے ساتھ تردید کی ہے۔ چنانچہ آپ فرماتے ہیں۔

”حال کے یہود اور فلسفی اور یہودی اگر ان حجرات سے انکار کریں تو وہ مضد ہیں کیونکہ وہ اس مرتبہ کو سخت نہیں کہتے جس میں ظن طوری پر اپنی طاقت انسان کو ملتی ہے“

آئینہ کمالات اسلام ص ۲۲۶

آپ فرماتے ہیں:- زیادہ تر انسانی کا یہ مقام ہے کہ سید صاحب نے قرآن شریف کی ان تعبیروں پر جو اصل

اصول اسلام اور وحی الہی کا لب لباب نہیں باہر لکھ کر ان کا نام اسلام تھا، جو خواہی کی نیت سے یا پیغمبر دیا اور اپنی تفسیر میں آیات بیانات قرآن کریم کی ایسی تفسیر صدق و انصاف تاویل کر کے کہ جن کو ہم کھلم کھلا طرح سے تاویل نہیں کر سکتے بلکہ ایک پر ایہ میں قرآن کریم کی پاک تعلیمات کا رد ہے سید صاحب کے ہر ایک فقرہ سے اس معلوم ہوتا ہے کہ گویا اسی نئے فلسفہ سے جو یورپ نے پیش کیا ہے ان کا دل کا تپتا دل لڑتا ہے اور ان کی روح اسکو سجدہ کر رہی ہے ہم نے جس کسی ایسے مقام سے ان کی تفسیر کو دیکھا جہاں انہیں قرآن کریم پر سچ فلسفہ موجود ہے کے خلاف یا نظر نظر سے ان کا معلوم ہوتا تھا وہی بھی پایا کہ سید صاحب انفرادی مدعا علیہ کی طرح فلسفہ کے ذریعہ پر گزرتے۔ اور فلسفی تعلیمات کو بے سبب قبول کر کے تاویلات دیکھ کر ساتھ قرآن کریم کی طرف سے ایسی ذلت کے ساتھ صلح کا بیجا پیشی یا کہ جیسے عجز و مغلوب دشمن درماندہ ہو کر دہر طرف سے دنگ کر چنڈے اور یہود غنڈت سے مصالحت کا طالب ہوتا ہے ہم کو یہ شوق ہی رہا کہ سید صاحب کی کوئی ایسی تالیف بھی دیکھیں جن میں سید صاحب نے کوئی تیز تلوار فلسفہ موجودہ پر چلائی ہو اور مخالفت کے موقع پر تفسیر کی تاویل کے قرآن کریم کا بول بالا ثابت کیا ہو مگر انھوں نے یہ ہمارا شوق پورا نہ ہوا۔ اگر سید صاحب ان احادیث کی تاویلات کرتے جو قرآن کریم کے بیانات سے نظر ہر ان کو حار حق معلوم ہوتی ہیں اور نیز فلسفہ موجودہ کے رو سے قابل اعتراض نظر آتی تو ہمیں پتہ چلا کہ انھوں نے نہ ہوتا۔ کیونکہ ہم خیال کرتے کہ بڑا مشکل اور مارا میاں جس کا حرف حرف قطعی اور متواتر اور یقینی اصحیح ہے

یعنی قرآن کریم سید صاحب کے ہاتھ میں ہے لیکن ان کی اس لغزش کو کہاں چھپائیں اور کیونکر پوشیدہ کر لیں کہ انہوں نے تو قرآن کریم پر یہ خط نسخ کھینچنا چاہا ہے کہ ہمیں کبھی سیم نہیں کروں گا کہ کسی موقع پر ان کے قلب سے شہادت دی ہو کہ جو کچھ تاویلات کا رد اور درازنہک و اس انہوں نے پھیلا یا ہے وہ صحیح ہے بلکہ جیسا کہ خود ان کا دل ان کو ظلم کرتا ہو گا کہ اسے شخص تیری تمام تاویلات ایسی ہیں کہ اگر قرآن کریم ایک کیم شخص ہوتا تو نہ بصد بان ان سے بڑی تلی ہر کرتا اور اس نے بڑی نظر ہر کی ہے کیونکہ وہ ان لوگوں کو سخت مورد غضب ٹھہراتا ہے۔ جو اس کی آیات میں الحاد کرتے ہیں“

سیدنا حضرت سید محمد علیہ السلام نے سچیت، دہریہ اور یہودی سماج کے خلاف جو دلائل دی ہیں وہ قیاس اور حرف منطقی نہیں ہیں بلکہ آپ نے تجرباتی اور مشاہداتی

سیدنا حضرت سید محمد علیہ السلام نے سچیت، دہریہ اور یہودی سماج کے خلاف جو دلائل دی ہیں وہ قیاس اور حرف منطقی نہیں ہیں بلکہ آپ نے تجرباتی اور مشاہداتی

ثبوت پیش کی ہے۔ چنانچہ آپ فرماتے ہیں:- ”سید صاحب سے بڑی غلطی ہو سکتی کہ حال کی تحقیقاتوں کو اس مسلم الثبوت اور یقینی مان لیا کہ گویا ان میں غلطی ہونا ممکن ہی نہیں حالانکہ اس نئے فلسفہ اور سائنس میں ایسی ہی غلطیاں لکھنا ممکن ہے کہ جیسے پہلے فلسفہ اور طبی کی اب غلطیاں نکل رہی ہیں۔ سید صاحب اس مثل مشہور کو پھیلانے کے لئے پائے استعمال کیا جو میں بورد اور نئے فلسفہ کوہ عزت دی جو خدا تعالیٰ کی پاک اور لاریب کلام کا متعلق تھا۔“

(ص ۲۲۶ آئینہ کمالات اسلام)

”اگر خدا خواستہ آپ کا الہی کتابوں کی نسبت جیسا کہ اب تک میں نے سمجھا ہے یہی خیال ہے کہ وہ واقعی اور حقیقی طور پر خدا تعالیٰ کا کلام نہیں اور وحی سے مراد صرف ایک طرف ہے جو انبیاء کی ظلت کو حاصل ہوتا ہے۔ یعنی ان کی ظلت کچھ ایسی ہی واقعہ ہوتی ہے کہ صداقت اور حکمت کا بائیں ان کے منہ سے نکلتی ہیں تو پھر میں آپ پر کھلے کھلے حاضر کے ساتھ اہتمام حجت کرنا چاہتا ہوں تاکہ آپ کی پیروی سے ہلاک نہ ہوں اگر آپ اپنے قول سے رجوع کا اقرار کر کے مجھ سے اس بات کا ثبوت چاہیں کہ کیونکہ وحی فی الواقعہ خدا تعالیٰ کا کلام ہوتا ہے اور انبیاء وغیرہ اور اللہ اور اللہ کے فرشتوں کی خبروں پر مشتمل ہوتا ہے تو میں بڑی خوشی سے اہمائی پیشگوئیوں کے نذر سے ثبوت دینے کو طیار ہوں“

المخرف سیدنا حضرت سید محمد علیہ السلام نے اپنی تصانیف میں وہ تمام سامان جمع فرمایا ہے جس سے نہ صرف متداول مذاہب عیسائیت، دہریہ، انیم، آریہ، بلکہ ہندو سچیت پر اسلام کی حقانیت ثابت کی جا سکتی ہے بلکہ مفرق علمِ جدیدہ فلسفہ سائنس پر اسلامی اصولوں کا عقیدہ قائم ہو سکتا ہے اور دہریہ اور اللہ کی تردید کی جا سکتی ہے اور ایک شخص جو آپ کے علم کلام سے لیس ہوتا ہے وہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس طوفان کا مقابلہ کر سکتا ہے جس سے ہمارے یہ اہل علم حضرات خوفزدہ اور لڑنا ہیں۔ چنانچہ احمدی مسیحین اس علم اسلام کے ہتھیاروں سے مسلح ہو کر میدانِ دعا میں نکلے ہوتے ہیں اور اسلام کے نئے فتح پر فتح حاصل کر رہے ہیں۔

## الفضل

یہ اشتہار دین کلیہ کامیاب ہے



# رمضان کی خاص برکات

رقم سومہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

رمضان کا جہیز ایک بہت ہی مبارک جہیز ہے جس میں کسی قسم کی برکات اور اصلاح نفس اور روحانی تربیت اور ترقی کے مواقع رکھے گئے ہیں۔ یہ برکات مختصر طور پر درج ہیں:-

(۱) نماز جو سب عبادتوں سے سہلہ طور پر افضل ہے وہ رمضان کے جہیز میں تقبیر اور تراویح اور قوافل کے ذریعہ کئی درجہ وسیع تر اور آرخ تر ہوجاتی ہے۔ اس طرح رمضان کا جہیز گویا عبادتوں کی صلوات کے سنگا کا زمانہ ہے جب کہ یہ اپنے آرائشی جمال اور زیب و زینت کے ساتھ جلوہ گر ہوتی ہے۔

(۲) بچہ خود کو روزہ یعنی سحری سے لے کر غروب آفتاب تک خدا کے لئے بھوکے پیاس اور آرزوئی تعلقات سے جتنا کتراتا ہے اور غیر معمولی برکات اور تربیت نفس کا سامان رکھتا اور قربانی کا سین لکھتا ہے۔ اور اس جہیز میں اپنے خیر اور نادر کامیابی کی عزت اور تکلیف کا احساس پیدا کرنے کا لطیف ذریعہ بھی موجود ہے۔

(۳) پھر دعا جو دراصل نماز کا اندرونی مغز اور خالق و مخلوق کے باہمی رشتہ کی ریب سے بڑھی گئی ہے اس کا بھی رمضان کے جہیز میں غیر معمولی موقعہ میسر آتا ہے۔ کیونکہ یہ جہیز دعاؤں کی تیسریت کا خاص جہیز ہے جس کے متعلق خدا فرماتا ہے کہ میں اس جہیز میں اپنے بندوں کے زیادہ قریب ہوجاتا ہوں جو سستی پہلے ہی انسان کی قشاہت سے بھی زیادہ قریب ہے اس کے مزید قریب ہونے کی شان کا یہی گہن ہے! گریاد رکھو کہ جو دعا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر درود بھیجنے سے خالی ہے وہ کوئی دعا نہیں جو دعا اسلامی اور احمدیت کی ترقی کی تہ سے خالی ہے وہ کوئی دعا نہیں جو دعا اپنی اولاد اور اپنے اہل و عیال کو نیکی کے رشتہ پر قدم زن ہونے کی آرزو سے خالی ہے وہ کوئی دعا نہیں۔ بے شک خدا سے اپنے لئے اور اپنے دوستوں اور عزیزوں کے لئے ہر نعمت مانگو حتیٰ کہ اگر ہماری حق کو کسم پڑتا ہے تو وہ بھی خدا سے مانگو۔ مگر یہ سب مانگیں بھی نہ بھولو کہ چونکہ یہ دعائیں مسلمانوں کی قومی زندگی اور اسلام کے ایجاد اور نشاۃ ثانیہ کی جہاز ہیں۔

(۴) پھر ایک برکت رمضان کے جہیز میں

قرآن مجید کی تلاوت کی زیادہ توفیق ملنے سے تعلق رکھتی ہے۔ یوں تو ہر مسلمان قرآن مجید پڑھتا ہے۔ مگر رمضان میں اس کی شان بالکل تراواگ اختیار کر لیتی ہے کیونکہ اس جہیز میں گویا ہر گھر اور سر در سے تلاوت کی آواز گونجتی ہے۔ قرآن وہ عظمت مندانہ خزانہ ہے جس کے متعلق ہمارے آقا حضرت مسیح موعود علیہ السلام اس محبت کے ساتھ فرماتے ہیں کہ:-

دل میں سے ہی ہے تو اس جہیز کو قرآن کے گرد گھوموں گے اور اس کے بیچ وہ شخص کہہ رہے ہیں کہ میں یہ سحر برہیل نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ کیا آپ کی زندگی کے آخری سال میں ایک کی بجائے دو طوائف بارے کئے تھے۔

(۵) پھر ایک برکت رمضان کے جہیز کی صدقہ و خیرات کی کثرت ہے۔ اسلام نے مسلمانوں کو اپنی مشکلات سے نجات پانے کے لئے اور اپنے گمراہ بھائیوں کی حالت کو بہتر بنانے کے لئے عقدہ اور امداد غربا کی بے حد تاکید فرمائی ہے۔ اور رمضان کے متعلق تو خصوصیت سے حدیث میں آئی کہ رمضان میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا ہفتہ صدقہ و خیرات میں اس طرح جنت نکلا کہ گویا وہ ایک تیز آندھی ہے جو صحرا کو کوئیال میں نہیں لاتی۔

یہ وہ پانچ عظیم الشان برکتیں ہیں جو رمضان کے جہیز کے ساتھ خاص ہیں اور ہمارے سب بھائیوں اور بہنوں کو ان پانچ برکتوں سے رمضان میں پورا پورا فائدہ اٹھانے کی کوشش کرنی چاہیے۔ تاکہ ہمارے دین اور ہماری جماعت اور ہمارے اخراجات ترقی سے اسلام کو استحکام حاصل ہو اور محمدیوں کا قدم ایک بلند مقام پر قائم ہوجائے۔

یہ بات بھی یاد رکھی جائے کہ رمضان کی ایک خصوصیت یہ بھی ہے کہ چون کہ رمضان کا جہیز گذر رہا ہے اس کی برکتوں میں اضافہ ہوجاتا ہے کیونکہ مومنوں کی عکلمتہ عبادتوں اور دعاؤں اور صدقہ و خیرات کی کثرت کے ذریعہ خدا گویا زمین کی طرح زیادہ سے زیادہ نیچے اترتا آتا ہے۔ اور عشق و محبت الہی کی وہ بھی جو رمضان کے شروع میں سونگائی جاتی ہے زیادہ سے زیادہ دہکنے لگتی ہے۔ اسی لئے رمضان کا آخری عشرہ خاص برکات رکھتا ہے۔ اور اسی لئے یہ اشکاف یعنی دنیا سے دقتی اور جزوی

انقطاع اور منقطع الی اللہ کے لئے مخصوص کیا گیا ہے۔ اور اسی لئے اس عشرہ میں لیل القدر کی رات بھی رکھی گئی ہے جس کے متعلق قرآن فرماتا ہے کہ وہ اپنی برکات میں ہزار

جہیزوں سے بہتر ہے۔ جو شہید کے جوانان تاہم اور قوت خود پیدا بہار روح اندر روئے ملت خود پیدا خاکسار۔ مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی ۱۳۳۱ھ

## ہفتہ تحریک وصیت (۳۱ مارچ لغایت ۶ اپریل)

یہ تحریک مجلس مشاورت شہدائے میں حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری اطلال اللہ تعالیٰ کی منظور فرمودہ ہے اس لئے سلسلہ عالیہ اہل حقہ مربی صاحبان انسپیکٹر صاحبان بیت المال۔ امر و صاحبان اور صدر صاحبان جماعتیائے احمدیہ کا فرض ہے کہ وہ اپنے اپنے حلقوں اور علاقوں میں پوری توجہ اور زور کے ساتھ اپنی تقریروں اور غیر موسمی اجلاس کے ذریعہ اس تحریک کی اشاعت کریں اور اسے کامیاب بنانے کی کوشش کریں۔ مفصل تحریک اخبار افضل مجریہ ۲۸ جنوری میں شائع ہو چکی ہے اور مشرق و مغرب ہر نکل کی صورت میں جماعتوں میں پہنچ جانے لگی۔

یہ امر سید افسوس ناک اور بہت زیادہ قابل توجہ ہے کہ صاحبان جاہل اور صاحب ثروت احباب وصیت کرنے کی طرف بہت کم توجہ دے رہے ہیں۔ اس لئے ضروری ہے کہ ان کے پاس با اثر اور با علم اور با عمل دوستوں کو خود کی صورت میں بھیج کر سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری اطلال اللہ تعالیٰ کے وصیت کے متعلق ارشادات اور فرمودات سے انہیں آگاہ کیا جائے اور انہیں ترغیب دلائی جائے کہ وہ وصیتیں کر کے اس با برکت نظام میں شامل ہوجائیں کیونکہ اگر وہ سمجھیں تو سب سے پہلے مخاطب تحریک وصیت کے وہی ہیں۔ اگر اس طبقہ کے دوست وصیتیں کرنے میں غفلت اور پہلو ہٹتی کریں گے تو نظام نو کی تعمیر میں جو افسوسناک تاخیر ہوگی اس کے وہ اللہ تعالیٰ کے حضور ذمہ دار اور مجازب دہ ہوں گے۔ اللہ تعالیٰ ہم میں سے ہر شخص کو اس جواب دہی سے محفوظ رکھے۔ آمین۔

(انسپیکٹر مسی مجلس کارپرداز بہشتی مقبرہ - رپورہ)

## جماعت احمدیہ کی بیالیسویں مجلس مشاورت

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی اجازت سے اعلان کیا جاتا ہے کہ بیالیسویں مجلس مشاورت کا اجلاس ۲۲-۲۵ اور ۲۶-۲۹ مارچ ۱۹۵۷ء بروز جمعہ ہفتہ اتوار تعلیم الاسلام کالج ہال رپورہ میں منعقد ہوگا۔ جماعت ہائے احمدیہ اپنے نمائندگان کا باقاعدہ انتخاب کر کے جلدی اطلاعات بھیجائیں۔

مسکری مجلس مشاورت











# لازمی چندہ جات

از کم میاں عبدالحق صاحب رام ناز بیت المال ریزہ

بڑی بڑی جماعتوں کی لازمی چندوں کی وصولی کا نقشہ درج ذیل ہے۔ اس نقشہ کی تیاری میں دو تمام قوسم شمار کر لی گئی ہیں۔ جو ۲۸ فروری تک خزانہ صدر لائسن احمد میں داخل ہو چکی تھیں۔ جن جماعتوں پر یہ راجحہ نشان لگایا گیا ہے ان مجالوں کے بجٹ ابھی تک وصول نہیں ہوئے۔ یا بجٹ آگئے ہیں۔ لیکن ابھی تک ان کی پر سال نہیں ہوئی۔ اس لئے ان جماعتوں کی وصولی کی رفتار جو تھکے دکھائی گئی ہے وہ محض ایک اندازہ ہے۔ اور صحیح مقدار بجٹ پر جانے کے بعد معلوم ہو سکیگی۔

اس نقشہ سے ظاہر ہے کہ بہت سی جماعتوں کی وصولی کی رفتار لیٹش نہیں جس کا نتیجہ ہے کہ جو کچھ سالوں میں سے صرف دو ماہ باقی ہیں۔ لازمی چندوں کی وصولی کی تاریخیں جس سے بہت کم رہ گئی ہے حالانکہ اس وقت تک سال کا نصف ہی حصہ وصول ہو چکا ہے۔ لیکن بہت کم جماعتیں ایسی ہیں جن کی وصولی ابھی تک ہوئی ہے۔ بہت تمام حصہ صاحبان اور سکریٹری صاحبان مال سے اتنا سہا ہے کہ ان چندوں میں جو سال ختم ہونے میں باقی ہیں۔ اپنے اپنے بجٹ پر سے کرنے کیلئے پوری پوری محنت اور لگاؤ سے کام لیں۔ جن جماعتوں کی وصولی میں زیادہ کمی ہے۔ انہیں ان دنوں غیر معمولی کوشش کرنی چاہئے تاکہ انقطاع اور حرقہ قوت کے حضور رخصت ہو سکیں۔

یہ بھی خیال ہے کہ چندہ جلسہ لاہور میں اسی طرح لائن در ضروری چندہ سے جس طرح چندہ کا یا حصہ آمد لیکن ابھی تک اس چندہ کی وصولی کی رقم آتی نہیں۔ جو جلسہ سالانہ کے اخراجات کیلئے ملتی ہو۔ لہذا اس چندہ کی وصولی کی طرف بھی دھیان دینا ہے۔ تاہم ساری پر عمل نہ کرنا ان تمام لازمی چندوں کا بجٹ پورا ہو جائے۔

نوٹ: اگر کسی جماعت کے حساب میں کچھ فرق معلوم ہو تو براہ مہربانی نظارت بیت المال کو اطلاع کردی جائے تاکہ اس کے لئے دستیابی حاصل ہو۔ والسلام۔

نمبر	نام جماعت	وصولی فیصدی	نمبر	نام جماعت	وصولی فیصدی
چندہ عام	چندہ عام	چندہ عام	چندہ عام	چندہ عام	چندہ عام
حصہ آمد	حصہ آمد	حصہ آمد	حصہ آمد	حصہ آمد	حصہ آمد

## ۱- ایک لاکھ روپیہ زائد بجٹ والی جماعتیں

۱	کراچی	۸۱	۵۰	۲	لاہور تمام حلقہ جات	۵۰
۲	سولہ لائن راولپنڈی	۸۸	۶۱	۳	کونڈ	۶۰
۳	سرگودھا	۵۳	۲۸	۴	ریوہ (تمام حلقہ جات)	۶۳
۵	پشاور	۵۸	۲۲	۶	ڈھاکہ	۳۰
۷	راولپنڈی	۶۵	۱۱			

## ج- دس ہزار سے بیس ہزار روپیہ بجٹ والی جماعتیں

۱	مادری ٹاؤن و لائسن	۶۳	۷۲	۲	مٹان شہر	۶۷
۳	لال پور	۶۹	۶۹	۳	پرائیڈ انارکلی	۶۰
۵	سیالکوٹ شہر	۶۶	۶۱	۴	جسور آباد	۶۵
۷	گوجرانوہر	۶۵	۳۲	۸	اسلامیہ پارک لائسن	۶۶
۹	لاہور چھانقہ	۶۶	۱۸	۱۰	سمنٹ ٹنگر و لاہور	۵۱
۱۱	کنہری	۳۶	۳۱	۱۳	چٹانگانڈ	۲۷
۱۳	دادہ کینٹ	۳۰	۵			

## د- پانچ ہزار سے دس ہزار روپیہ تک بجٹ والی جماعتیں

۱	بیش آباد اسٹیٹ	۱۰۰	۱۰۰	۲	دہلی دروازہ لاہور	۸۷
۳	دزیر آباد	۸۵	۸۵	۳	نصرو	۸۵
۵	ادکارڈ	۷۸	۷۸	۶	گھنسیانہ	۷۵
۷	بھائی دروازہ لاہور	۶۲	۶۷	۸	گجرات	۵۵
۹	محمد آباد اسٹیٹ	۵۰	۶۷	۱۰	جہلم	۶۷

نمبر	نام جماعت	وصولی فیصدی	نمبر	نام جماعت	وصولی فیصدی
۱۱	شکری	۶۶	۱۲	مانڈھی	۶۰
۱۳	شیخ پور	۶۰	۱۴	سیخ مخدومہ لاہور	۶۹
۱۵	دارالرحمت وسطی ریزہ	۶۰	۱۶	دارالصدر غریب ریزہ	۶۱
۱۷	دارالرحمت غریب ریزہ	۶۵	۱۸	مٹان جھانڈا	۶۱
۱۹	سلطان پورہ لاہور	۶۱	۲۰	حردن	۶۶
۲۱	حصہ لاہور	۵۰	۲۲	دارالرحمت شرقی ریزہ	۵۵
۲۳	مٹان سیخ	۶۰	۲۴	دارالصدر غریب ریزہ	۶۰
۲۵	ریٹ آباد	۶۰	۲۶	سیخ گاؤں	۶۰
۲۷	دارالصدر شرقی ریزہ	۶۰	۲۸	کھاریاں	۶۰
۲۹	کوٹلہ	۶۰			

## ۵- دو ہزار سے پانچ ہزار روپیہ تک بجٹ والی جماعتیں

۱	چیمبر	۱۰۰	۲	دارالصدر ریزہ	۱۰۰
۳	گورنمنٹ سکول	۹۸	۴	کیمپل پور	۹۸
۵	محمد پور	۹۶	۶	دارالبرکت	۸۸
۷	مصری شاہ لاہور	۹۳	۸	سکھ	۸۰
۹	ڈیرہ غازی خان	۸۱	۱۰	سیخ آرائہ	۶۱
۱۱	سلاٹھ لائسن	۹۰	۱۲	سڈھی بہاولپور	۷۱
۱۳	تاریک سڈھی	۶۰	۱۴	سڈھی	۶۰
۱۵	پلازہ خیر	۸۵	۱۶	کرلاہی شاہ لاہور	۸۰
۱۷	ٹنڈ	۶۸	۱۸	بدوہی	۷۰
۱۹	نوشہرہ جھانڈا	۷۰	۲۰	محمد نگر لاہور	۶۰
۲۱	نفسیہ	۷۱	۲۲	راٹھور کھوداں	۶۰
۲۳	لاہور سٹی	۵۰	۲۴	نیکوئی ایسیا ریزہ	۶۵
۲۵	دراوڑاں	۸۵	۲۶	حافظ آباد	۸۰
۲۷	منظر گڑھ	۸۰	۲۸	محمد آباد اسٹیٹ	۶۲
۲۹	پشاور	۶۹	۳۰	سمن باڈو	۶۰
۳۱	گرچہ	۵۸	۳۲	دارالصدر جنوبی ریزہ	۹۰
۳۳	کیمپل پارک لاہور	۷۸	۳۴	کراچی چیمبر	۶۰
۳۵	ریا پور	۶۵	۳۶	دارالبرکت ریزہ	۵۰
۳۷	زیربشاہ	۵۰	۳۸	جوہر آباد	۷۷
۳۹	سانگلہ ل	۶۰	۴۰	ریوہ کھیت پور	۶۰
۴۱	پرائیڈ انارکلی	۶۰	۴۲	نہر آباد اسٹیٹ	۸۰
۴۳	سیر بر خاص	۷۰	۴۴	احمد آباد اسٹیٹ	۶۲
۴۵	جی سر روڈ	۶۰	۴۶	ڈوگری گمن	۵۰
۴۷	انور آباد	۵۰	۴۸	ریوہ کے	۳۸
۴۹	ڈیرہ بانڈا	۵۱	۵۰	احمد نگر متصل ریزہ	۳۹
۵۱	سیخ جیسیانہ	۶۰	۵۲	رحیم باغ لاہور	۳۹
۵۳	دھرم پور لاہور	۶۵	۵۴	پریمن پور	۶۵
۵۵	چونڈہ	۶۰	۵۶	نورکوٹ	۱۵
۵۷	چنیوٹ	۶۰	۵۸	سیالکوٹ جھانڈا	۳۰
۵۹	دارالذکر لاہور	۳۷	۶۰	دارالبرکت ریزہ	۳۹
۶۱	اسماعیل آباد مٹان	۶۰	۶۲	سکھ پور	۷۷
۶۳	راج گڑھ چیمبر لاہور	۳۰	۶۴	پیران غائب مٹان	۱۹
۶۵	تخت ہزار لاہور	۱۱	۶۶	بہاول پور	۳۰
۶۷	حارسہ	۳۰	۶۸	گھوکے تھک	۳۰
۶۹	کھاد بیلای مٹان	۳۰			

(ناظر بیت المال - ریزہ)



## فطرانہ اور عید فطر کے متعلق ایک ضروری گزارش

اللہ تعالیٰ کے فضل سے رمضان المبارک کہ مہینہ نصف سے زیادہ گزر چکا ہے احباب ان دنوں میں خاص طور پر اپنے ترک فطرانہ اور ایمانی ترقی کے لئے بہت سی عبادت کی توفیق پاتے ہیں اور اسی طرح سوتہ و فطرت کی طرف سے خاص توجہ دیتے ہیں صحت منظر بھی فطرانہ میں ایک قسم کی عادت اور خوشنودی الہی کا بہت بڑا ذریعہ ہے اور مومن مرد و عورت سے کہ فطرانہ کی پوری پوری دعا ہے اور ضروری ہے کہ اس کے والدین یا سرپرست اس کی طرف سے معززہ شرح فطرانہ ادا کریں فطرانہ کی شرح یہ ہے کہ احباب کو صلوات سونے کا ایک پیسہ یا غلغلی انڈیا تین پندرہم ہے ریشہ نواز کی شرح گزرم کے موجودہ بھاد کے لحاظ سے پندرہ یا ایک سو پندرہ پیسے ہیں کسی مقرر کی جاتی ہے البتہ اگر کبھی شخص میں پوری شرح فطرانہ ادا کرنے کی توفیق نہ ہو، تو وہ نصف شرح پر ادا کر سکتا ہے لیکن یہ مزدی کے کہ فطرانہ کے نام ادا کر کے لئے فطرانہ ادا کیا جائے۔

فطرانہ کی رقم کے متعلق تمام عہدہ دار پر امداد رکھیں کہ اس رقم کا سوال عہدہ دار راست جواب پرائیویٹ سیکرٹری صاحب حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں بھیجا جائے تاکہ وہ اس رقم کو حضرت اہل بیگانہ میں مرکز کے متعلق نیائی مراکین، اور نادر اصحاب میں تقسیم کر سکیں، باقی نصف معافی قرار میں تقسیم کر دینے کا نہیں البتہ تقسیم کے بعد اگر کچھ رقم باقی ہے تو وہ جنس کے ساتھ تفصیلات بیت المال کو بھیجا دی جائے۔ چونکہ یہ رقم عہدہ داروں میں تقسیم کی جاتی ہے تو یہ بھی ہر مہینہ ہی ہے کہ رمضان کے ایام میں ہی فطرانہ ادا کر دیا جائے تاکہ عید سے پہلے مستحقین کو پہنچ جاوے اور وہ بھی عید کی خوشی میں شامل ہو جائیں۔

عید فطر کے متعلق یہ وضاحتاً اعلان کیا جا چکا ہے کہ یہ خالصتاً مرکزی چندہ ہے اور حضرت مسیح موجود علیہ السلام کے روز مبارک سے جاری ہے اس نذر میں سے کوئی رقم معافی طور پر خرچ کرنے کی اجازت نہیں، یہی عہدہ داروں کا فرض ہے کہ وہ یہ تمام رقم بہ تمام دکانی مراکز میں ارسال فرمادیں۔ (ناظر بیت المال راہ)

## جربیت اللہ

کچھ عرصہ سے خدام الاحمدیہ مرکزی کے بڑے گرام میں یہ چیزیں ملنے لگی ہیں کہ ہر سال خدام الاحمدیہ کا ایک نمائندہ جمعے کے لئے جائے گزشتہ سال السنو سے کہ تخریک جمع میں خاطر خواہ نمائندہ ہونے کے باعث ہمارا نمائندہ نہ اسکا یہی سال ارادہ ہے کہ اللہ تعالیٰ توفیق بخیرے لا ہمارا نمائندہ مزدور جمع کو جائے اس لئے جمعہ سے اس کی خدمت میں عرض ہے کہ وہ اس اہم اسلامی عبادت کے ذریعہ میں تخریک بول۔ اور تخریک جمع کے نذر میں زیادہ سے زیادہ حصہ لیں اس تخریک کے گرام کو سال میں صرف ایک چندہ دیا جاتا ہے امید ہے کہ تا مقررین ملتے ملتے ہلے ہلے اس تخریک کو عام فرمائیں گے اور خدام میں سے زیادہ سے زیادہ حصہ لیں گے اس لئے خدام الاحمدیہ کو بھی فرمائی نذر کے لئے توجہ دلائی جاتی ہے۔

تو ہمیں مرکزی کی یہ خواہش ہے کہ اس سال سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے کوئی صحابی خدام کے نمائندہ کے طور پر جمع کے لئے تشریف لے جائیں اس لئے حضور کے صحابہ میں سے جو بزرگ اس کے لئے تیار ہوں وہ خود طور پر اللہ تعالیٰ سے توفیق کی طرف سے جمع پر جائے، واپس کا اتمام۔ بلکہ عہدہ دار ہوتے ہوتے اس لئے ایک سے زیادہ فرمائیں بھی جائیں گے۔ جس وقت کہ انتخاب کیا گیا ان کی خدمت میں اللہ تعالیٰ بھاری مبارک نصیب کرے خدام الاحمدیہ کی طرف سے پیش کیا جائے گا۔

رہنم اصلاح دور شاہ مجلس خدام الاحمدیہ (ریلوے)

## درخواستہ دعا

- 1۔ خاکہ کے مجھے کی آنکھ پر چوٹ لگ جانے کے باعث نبیانی پر بہت برا اثر پڑا ہے ڈاکٹر صاحبان سے ایئرپلن کا مشورہ دیا ہے احباب مجھے نبیانی کی بحال اور اپنی پیش کے کامیاب ہونے کی دعا فرمادیں۔  
روحانی طور۔ لوگوں دفتر بیت المال (ریلوے)
- 2۔ میری تین بیٹیوں کو کھانسی دھڑکنا اور ہار میں احباب سے ان کا شفا یابی کے لئے عاجزانہ درخواست دعا ہے۔  
عبدالغفور خان نذیری آف پارانچر۔
- 3۔ احباب سے درخواست ہے کہ میرے پسران عزیزان عبدالحمید، عبدالعظیم، عبدالعظیم کی لپٹا پانے میں مدد میں نواز المرزا احمد میری دختر اسی سعیدہ اور شہیدہ کی امانت میں کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔  
محمد عبداللہ بن لے سکین انٹر چارجی گارڈن۔ لاہور
- 4۔ خاکہ کچھ عرصہ سے بیمار میں مبتلا ہے۔ بزرگان سسڈ کی خدمت دعا کے لئے درخواست ہے،  
رسلے شیرخان جوئیہ ساکن اصلاح ڈارٹ ریلوے

## سیکرٹریاں مال کی خاص توجہ کیسے

چند عرصہ سالانہ کی دھولی میں ابھی بہت کمی ہے اور جملہ کے اخراجات نصف سے کچھ بچا اور رقم وصول ہوئی ہے۔ لہذا تمام مقامی جماعتوں سے انٹرنس ہے اس کمی کو پورا کرنے کے لئے پوری چوری کوشش کریں اور ممکن ہے یہ خیال پیدا ہو کہ چند توجہ پر کام لے کر شگ اشدتاً ملے فضل در کم سے چندہ خیر و خوبی انجام پذیر ہوا اور اس سال پچھلے سالوں سے بہت زیادہ احباب کو ان مبارک مہینوں پر وہ آنے کی سعادت نصیب ہوئی ان محسوسات علی ذاک۔ لیکن چند عرصہ سالانہ کا ایک بڑا حصہ بھی قابل وصول ہے۔ جسے سال ختم ہونے سے پہلے یعنی ۳۰ اپریل تک پورا کرنا ضروری ہے۔

اسی طرح اب چندہ عام و حصہ ۴ کے بجٹ پورا کرنے کے لئے بھی زیادہ محنت اور توجہ کی ضرورت ہے۔

(ناظر بیت المال راہ)

پاکستان ڈسٹرکٹ ڈیپوٹے — لاہور ڈسٹرکٹ

## منڈاؤس

درج ذیل کام کے لئے ترمیم شدہ مشورہ آف ڈیوٹی کی اساس پر مشورہ ڈیپوٹے کے لئے مندرجہ مندرجہ زبردستی کو راجد ۱۹۶۱ کے ساڑھے بارہ کے دن تک مطلوب ہیں۔ منڈاؤس مجوزہ قادم پر ارسال کئے جانے چاہئیں۔ یہ فارم اس دفتر سے درج بالا تاریخ کے ساڑھے چارہ کے دن تک ایک روپیہ فی فارم کے حساب سے دستیاب ہو سکتا ہے۔ یہ منڈاؤس اس دن ساڑھے بارہ بجے ہر عام کھولے جائیں گے۔

کام	تھینٹا لاگت	زور بیجانہ جوڈیٹریل	تعمیرات
	بشمول منڈاؤس	پے امرٹ لاہور کے	کی
	پرسٹیج	پاس بھ کران ہوگا	مت
۶۰۰۰/-	۱۵۰۰/-	۵۰۰	

۲۔ وہی ٹھیکیداران منڈاؤس ارسال کریں جن کے نام اس ڈویژن کے منظور شدہ ٹھیکیداروں کی فہرست میں درج نہیں اور جن ٹھیکیداروں کے نام اس ڈویژن کے منظور شدہ ٹھیکیداروں کی فہرست میں درج نہ ہوں وہ اپنے نام لار راجد ۱۹۶۱ سے قبل ہی درج کرالیں۔ اور اپنے ساتھ کاغذات نامزدگی یعنی مالی حالت اور تجربہ کی بابت اسناد و سابقہ لائسنس۔

۳۔ مکمل شرائط دکوائف اور ترمیم شدہ مشورہ آف ڈیوٹی کسی بھی کام کے ذریعہ دستیابی کے لئے میں کبھی جا سکتی ہیں۔ ڈیپوٹے کی منتظر سب سے کم شرح کے یا کسی بھی منڈاؤس کو قبول کرنے کی پابندی نہیں ہوگی۔ ٹھیکیداروں کے لئے بہتر ہوگا کہ وہ ذریعہ بیجانہ ڈیوٹی لے کر اپنے منڈاؤس کے پاس اور راجد ۱۹۶۱ سے قبل ہی جمع کرادیں۔ ٹھیکیداروں کو چاہئے کہ وہ پرسٹیج ریٹ پر ڈیوٹیوں میں تخریب کریں۔ کہ وہ اپنے منڈاؤس کے ساتھ لائسنس۔

منڈاؤس ہندوں کو چاہئے کہ وہ کام کی اصل نوعیت کی بابت موقع کا مشورہ کر کے منڈاؤس سے قبل اپنی اپنی کسٹم لے لیں ای این ۳ لائسنس آف ایف۔ ڈیوٹی لاہور پر جگہ دکھائیے۔

ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ  
پاکستان ڈسٹرکٹ ڈیپوٹے (لاہور)

اہل اسلام کس طرح ترقی کر سکتے ہیں؟  
کارڈ آنے پر مس مفت  
عبداللہ الدین سکندر آباد وکن  
الفضل میرا مشتھار دیکرا سنی تجارت کو فروغ دیں۔ (دیپوٹے)



ALWAYS REMEMBER FOR BEST QUALITY

**Spectacles**

نظر اور دھوپ کی عینکیں؟

ہم سے ہاں سے ہوئے

BASHIR GENERAL STORE RABWAH

بیشیر جنرل سٹور کوئٹہ بازار

## مقبوضہ کشمیر کے دو ماہ میں ایک نئے مسلمانون کی جبری نقل و حرکت

لوٹ مار و مہلکات جلائے اور تشدد کے واقعات میں اضافہ

راولپنڈی ۱۰ مارچ آزاد کشمیر کے صدر سروس کے ایچ جی ڈی نے کہا ہے کہ مقبوضہ کشمیر میں مسلمانوں کے قتل ان کے مکانات کو تخریب کرنے اور انہیں جبری طور پر ریاست کی حدود سے نکالنے کے واقعات میں اضافہ ہوا ہے۔

مقبوضہ کشمیر کے صدر سروس کے ایچ جی ڈی نے کہا ہے کہ مقبوضہ کشمیر میں مسلمانوں کے قتل ان کے مکانات کو تخریب کرنے اور انہیں جبری طور پر ریاست کی حدود سے نکالنے کے واقعات میں اضافہ ہوا ہے۔

مقبوضہ کشمیر کے صدر سروس کے ایچ جی ڈی نے کہا ہے کہ مقبوضہ کشمیر میں مسلمانوں کے قتل ان کے مکانات کو تخریب کرنے اور انہیں جبری طور پر ریاست کی حدود سے نکالنے کے واقعات میں اضافہ ہوا ہے۔

## ”اکسپریٹ“ کے تھوک خریداروں کی کئی رعایات

جانوروں کے تھوک کے خریداروں کی کئی رعایات

اکسپریٹ کے ایک ٹیکٹ سے بھرتی ہونے والے تھوک کے خریداروں کی کئی رعایات

اکسپریٹ کے ایک ٹیکٹ سے بھرتی ہونے والے تھوک کے خریداروں کی کئی رعایات

## ڈاکٹر اجمیر ہومیو پیتھ کی طبی مشقیں (۱) ریلوے

ڈاکٹر اجمیر ہومیو پیتھ کی طبی مشقیں (۱) ریلوے

ڈاکٹر اجمیر ہومیو پیتھ کی طبی مشقیں (۱) ریلوے

ڈاکٹر اجمیر ہومیو پیتھ کی طبی مشقیں (۱) ریلوے

## اجاب جماعت سے ضروری گذارش

اجاب جماعت سے ضروری گذارش

اجاب جماعت سے ضروری گذارش

اجاب جماعت سے ضروری گذارش

## درخواست سما

درخواست سما

درخواست سما

درخواست سما

## بیسر باڑی یونین کی تقسیم

بیسر باڑی یونین کی تقسیم

بیسر باڑی یونین کی تقسیم

بیسر باڑی یونین کی تقسیم

## فرقہ دارانہ جذبات کو ختم کرنے کی اپیل

فرقہ دارانہ جذبات کو ختم کرنے کی اپیل

فرقہ دارانہ جذبات کو ختم کرنے کی اپیل

فرقہ دارانہ جذبات کو ختم کرنے کی اپیل

## اقوام متحدہ سے بنا کا اڈہ خالی کرالیا

اقوام متحدہ سے بنا کا اڈہ خالی کرالیا

اقوام متحدہ سے بنا کا اڈہ خالی کرالیا

اقوام متحدہ سے بنا کا اڈہ خالی کرالیا

## ولادت

ولادت

ولادت

ولادت

سٹر ڈنبر ایبل ۵۲۵۲